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 : الآن لفك التشفیر
 ندخل الباسورد الذي أدخلناه في عملیھ التشفیر -1- 

 بالملح الذي احتفظنا بھ في مرحلھ التشفیر  نأتي- -2
الذي استخدمناه في عملیھ التشفیر ، في حال اختلف   ندخل الملح والباسورد في نفس الخلاط- -3

 خاطئ ، وفي حال كانوا صحیحین فالناتج ھو الـ KEK احدھم سوف یكون الناتج عبارة عن
KEK الصحیح  

 .. جلسة ، وبعدھا نستخدم مفتاح الجلسة لفك تشفیر الرسالةلفك مفتاح ال KEK  نستخدم الـ- -4
 : ، والصورة التالیة توضح العملیة  وانتھت الخطوات

 

 

 
 

 
 :دعنا نوضح بعضا من النقاط و الاسئلھ التي ربما ستتساءل عنھا 

 
Mixing Algorithms and KEK  لماذا نخلط بین الباسورد والملح ؟ لماذا لا یكون الباسورد 

  KEK و الـھ
 ،  لذلك ھو غیر كافي ابدآ ، فھنا  Entropyالجواب ، لان الباسورد لا یحتوي على الكثیر من 

 .. والباسورد وبذلك النتیجة أكثر عشوائیة نستخدم ھذه الخوارزمیة للخلط بین الملح
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